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ATA DA 61ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL,  REALIZADA  NO  DIA  31  DE  OUTUBRO  DE  2024,  ÀS  13H00,  NO
DEPARTAMENTO  DE  ENGENHARIA  AMBIENTAL.
Aos trinta e um dias do mês de outubro de 2024,  às treze horas,  no Departamento de
Engenharia Ambiental, realizou-se a trigésima segunda reunião ordinária do Conselho do
Departamento  de  Engenharia  Ambiental,  sob  a  Presidência  do  Professor  Dr.  Antonio
Carlos  Varela  Saraiva,  Chefe  deste  Departamento,  com  a  presença  dos  seguintes
membros  do  Conselho  do  Departamento:  os  representantes  docentes  Prof.  Dr.  Márcio
Eduardo da Silva Alves, Prof. Dr. Irineu de Brito Junior e a Profa. Assoc. Suzelei Rodgher,
e  o  representante  Técnico  Administrativo  Douglas  Magrini  Garrão.  A  -  Verificação da
Presença.  Justificaram a  ausência  o  Prof.  Rogério  Galante  Negri,  a  Professora  Fabiana
Alves  Fiore  e  a  Professora  Liliam César  de  Castro  Medeiros.  Esteve  ausente  a  discente
Milena  Assunção.  B  -  EXPEDIENTE.  Discussão  e  votação  da  Ata  da  60ª  Reunião
Ordinária,  realizada em 26/09/2024.  Aprovada  por  unanimidade  de  votos.  Palavra
do Presidente.  O  Presidente  informa que  os  trâmites  para  a  compra  das  persianas  e
armários  das  salas  dos  docentes  estão  em  andamento,  e  também  as  bancadas  do
Laboratório  de  Biologia.  Informou  que  não  foi  possível  a  compra  dos  armários  guarda-
volumes. Palavra dos Membros.  Professora Suzelei: A professora pede que a Direção
seja consultada quanto ao prazo de realização das obras do Laboratório de Biologia, para
que  seja  possível  fazer  a  programação  de  aulas  de  2025.  C  -  ORDEM  DO  DIA.
ALTERAÇÃO  CURRICULAR.  01.  -  Referendar.  Interessado:  Departamento  de
Engenharia  Ambiental.  Assunto:  Referendar os  ajustes  solicitados  pela  Prograd  na
proposta de alteração curricular do curso de Engenharia Ambiental, incluindo a alteração
de  seriação  da  disciplina  de  Ecologia  Geral  e  Aplicada,  do  primeiro  para  o  terceiro
semestre.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.  ESTÁGIO  DOCÊNCIA.
Competência: Resolução Unesp n° 04, de 22 de janeiro de 1997, alterada pela Resolução
nº  78/2002.  02.  Interessado:  Diego  Rhamon  Reis  da  Silva.  Assunto:  Plano  de
Atividades  de  Estágio  Docência  de  Diego  Rhamon  Reis  da  Silva.  Parecer  Favorável.
Relator:  Prof.  Márcio  Alves.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.
CREDENCIAMENTO  DE  DOCENTE  EM  PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO.  03.  -
Referendar.  Interessado:  Rodrigo  Custódio  Urban.  Assunto:  Referendar  o
Credenciamento  do  Professor  Rodrigo  Custódio  Urban,  no  programa  de  Pós-Graduação
Interunidades em Engenharia Civil e Ambiental da UNESP, nas áreas de concentração em
Geotecnia  e  Saneamento  Ambiental.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.
ATIVIDADE  REMUNERADA  CONCOMITANTE  AO  RDIDP.  Competência:  Resolução
Unesp  nº  125/2019.  04.  Interessado:  Irineu  de  Brito  Junior.  Assunto:  Solicitação  de
autorização  para  realização  de  atividade  concomitante  remunerada  para  ministrar
disciplinas no Curso de Logística e Supply Chain com Ênfase em Ferramentas Analíticas e
Novas  Tecnologias,  na  modalidade  online,  da  Fundação  Carlos  Alberto  Vanzolini,  da
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Universidade  de  São  Paulo.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Nada  mais
havendo a tratar, eu, Fabrício Betella Soares, Assessor Administrativo I, lavrei a presente
ATA que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo presidente da sessão.

Assessor Administrativo I
Fabrício Betella Soares
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